Model No.DPB180 CORDLESS PORTABLE BAND SAW

2

AT TH

L4

V//

VANPOWER

www.npower.com.vn
NAVITECH | MAKITA Authorized Service Center



Model No.DPB180 CORDLESS PORTABLE BAND SAW

Tuon

Sé” v xighu tung M6 ta g tng i: oo gic'/ M Ghichu 1 Ghi chti 2
vGi
001 922456-6 Bu-16ng dau 16 luc giac M8X35 W 2 *
001-1 ]922458-2 Bu-l6ng dau 16 luc giac M8X35 W S 2
R

002 ]941202-8 Long dén dém phang 8 2 *
003 273525-9 Tay ndm 1

004 |210033-9 Bac dan 69677 1 *
004-1 |143517-1 Dan hudéng Iudi dao hoan chinh S 1

005 256033-5 Ghim 6 1 *
005-1 |268225-4 Ghim 5 S 1

006 |265999-8 Vit tu cat ren dau siét 4X25 2

007 |266147-2 Vit tu cat ren dau siét 4X55 2

008 |272223-2 Don by 60 1

009 [267041-1 Long dén dém phang 20 1

010 158703-1 B0 v6 nhém bao vé 1

Cc10 816212-3 Nhan hoat dong 1

011 210033-9 Bac dan 69677 1 *
011-1 |210187-2 Bac dan 69677 0} 1

012 |941152-7 Long dén dém phang 6 1

013 |210033-9 Bac dan 69677 1 *
013-1 [210187-2 Bac dan 69677 (0] 1

014 251337-0 Vit dau du vai go M5 1

015 317824-0 Gia dg trén 1

016 |266034-5 Vit tu cat ren dau siét 4X16 2

017 |[256033-5 Ghim 6 1

018 210033-9 Bac dan 69677 1 *
018-1 |210187-2 Bac dan 69677 0} 1

019 |343494-9 Chup git mii 5 1

020 163276-1 Miéng dém trugt 1

021 231449-5 Lo xo nén 11 1

022 210033-9 Bac dan 69677 1 *
022-1 |210187-2 Bac dan 69677 0} 1

023 941152-7 Long dén dém phang 6 1

024 [210033-9 Bac dan 69677 1 *
024-1 |210187-2 Bac dan 69677 0} 1

025 251337-0 Vit dau du vai go M5 1

026 |343494-9 Chup git mii 5 3

027 |941051-3 Long dé&n dém phang 4 3

028 266034-5 Vit tu cat ren dau siét 4X16 3

029 231449-5 Lo xo nén 11 1

030 [343489-2 Miéng dém phang 1

031 911221-8 Vit dau du M5X16 W 1

032 |421333-4 Déy cao su 1

033 253749-3 Long dén dém phang 16 1

034 152325-9 Con lan 1 *
034-1 [140B58-0 Con lan < 1

035 |253749-3 Long dé&n dém phang 16 1

036 |253010-8 Long dén dém phang 6 1

037 ]922312-0 Bu-16ng dau 16 luc giac M6X12 1




038 [210033-9 Bac dan 69627 1
038-1 [210187-2 Bac dan 69677 1
039 |941152-7 Long dén dém phang 6 1
040 210033-9 Bac dan 69677 1
040-1 |210187-2 Bac dan 69677 1
041 251337-0 Vit dau du vai g& M5 1
042 251337-0 Vit dau du vai go M5 1
043 210033-9 Bac dan 69677 1
043-1 |210187-2 Bac dan 69677 1
044 |941152-7 Long d&n dém phang 6 1
045 210033-9 Bac dan 69677 1
045-1 |210187-2 Bac dan 69677 1
046 256033-5 Ghim 6 1
047 [210033-9 Bac dan 69677 1
047-1 1210187-2 Bac dan 69677 1
048 317823-2 Gia dg dudi 1
049 266034-5 Vit ty cat ren dau siét 4X16 2
050 |418784-0 Gia d& phan béo vé cua 1
051 266042-6 Vit tu cat ren dau siét 4X20 2
052 |421333-4 Day cao su 1
053 266021-4 Vit ty cat ren dau siét 5X20 3
054 154949-7 B6 nhdéng 1
055 |419506-1 Vanh banh xe 1
056 324513-0 Truc dudi 1
057 |253749-3 Long dén dém phang 16 1
058 [253010-8 Long dén dém phang 6 1
059 [922312-0 Bu-léng dau 16 luc gidc M6X12 1
060 |253749-3 Long dé&n dém phang 16 1
061 922323-5 Bu-ldng dau 16 luc gidc M6X16 W 1
R

062 |[266203-8 Vit ty cat ren dau siét 4X40 1
063 266147-2 Vit tu cat ren dau siét 4X55 2
064 266048-4 Vit ty cat ren dau siét 4X40 2
065 |[317947-4 B boc ludi cua 1
066 |265995-6 Vit tu cat ren dau siét 4X18 8
067 |265995-6 Vit tu cat ren d3au siét 4X18 2
068 911243-8 Vit dau du M5X25 WR 2
069 188108-1 Bo tay cam 1
069 INC. 72

070 911213-7 Vit dau du M5X12 WR 4
071 168412-4 Dém gidm xdc phia sau 1
072 188108-1 B6 tay cam 1
072 INC. 69

073 |232201-4 Lo xo 14 1
074 419504-5 NGt nha khoa 1
075 650229-4 Céng tadc SGE120C-3 1
075-1 |650229-4 Céng tdc SGE120C-3 1
076 |227170-2 Nhdng truc 12 1
077 |[962203-3 vong gitt (int) R-47 1
078 211306-3 Bac dan 6204LLB 1
079 |227470-0 Nhong con xoadn 29 1
080 |254202-2 Chia khoa 4 1




081 210029-0 Bac dan 608727 1
082 [227481-5 Nhéng cén xoan 11 1
083 211241-5 Bac dan 6202DDW 1
083-1 [211487-3 Bac dan 6202DDW 1
084 961055-9 Vong gilr (ext) S-15 1
085 [226626-2 Nhong xoan 45 1
086 210029-0 Bac dan 60827 1
087 252157-5 Pai 6c vuong M6 2
088 345467-8 Tam chan 1
089 |251981-3 Vit dau chim 16 luc gidc M6X16 2
090 |[154475-6 V6 ngoai hop s6 hoan chinh 1
091 619187-3 RO to 1
094 638420-4 Van roi 1
095 |638919-9 O dudi trong 1
096 187801-4 B& v6 ngoai 1
096 INC. 97

097 187801-4 B6 vd ngoai 1
097 INC. 96

098 |643929-3 N&p gia d& 2
099 195018-5 BO than 1
099-1 [191971-3 B0 than 1
100 632B83-0 Thiét bi diéu khién 1
101 644808-8 Thiét bi dau cudi 1
102 213261-5 vong dém-o 17 1
103 419505-3 Nut sé 1
104 815T13-6 Bang tén DPB180 1
106 168413-2 Pém giam xdc trudc 1
107 |266042-6 Vit tu cat ren dau siét 4X20 2
108 |418784-0 Gié d& phan bdo vé cua 1
109 266034-5 Vit tu cat ren dau siét 4X16 1
110 |346669-9 Phan bao vé cua 1
A01 ***DC18RC DC18RC FAST CHARGER 1
A02 194204-5 Bo pin BL1830 2
A02-1 |194204-5 Bo pin BL1830 2
A02-2 1197600-6 B pin BL1830B 2
A02-3 | 197600-6 Bo pin BL1830B 2
AO3 B-10350 BAND SAW BLADE 18 BIMETAL 1
AO4 783202-0 Colé luc gidc 4 1
AO5 | 141496-7 Vé nhya hoan chinh 1
c10 163467-4 Then gai 2
C20 |819145-1 Nhan logo makita 1
A06  |450128-8 N&p pin 1
FO1 191897-9 B sap cat 1
F11 194692-6 BO ludi cua vong 13-1140 1
F16-3 |197606-4 Bo pin BL1830B (2 cai) 1




